
 

Protokół z XXXII sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim   

w dniu  27 kwietnia 2017 roku 

Obrady rozpoczęły się o godzinie 10
00

 i odbywały się w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego  

w Nowym Dworze Gdańskim.  

 

Przewodniczący Rady W.Krawczyk powitał obecnych na sesji: Radnych, Burmistrza Nowego Dworu 

Gdańskiego, Zastępcę Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego, Skarbnika Gminy, Kierowników Referatów, 

Kierowników jednostek organizacyjnych Gminy, przedstawicieli stowarzyszeń i organizacji, media, 

mieszkańców miasta i gminy, zaproszonych gości, sołtysów–wg odrębnych list obecności stanowiących 

załącznik do protokołu.  

Na podstawie listy obecności Radnych Przewodniczący Rady stwierdził prawomocność obrad 

 – na 15 Radnych obecnych było 14 Radnych (nieobecna D.Sobocińska). 

 

Na sekretarza obrad wybrana została przy 1 głosie wstrzymującym Radna B.Gołębiowska. 

 

Protokół z poprzedniej sesji przyjęty został bez uwag – 14 za.  

 

Przewodniczący Rady W. Krawczyk przedstawił zaproponowany porządek obrad, który przyjęty został bez 

uwag: 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Wybór Sekretarza obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

5. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie na 2017 rok. 

6. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2017-2030. 

7. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie poboru podatku od nieruchomości, rolnego i leśnego  

w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wynagrodzenia za inkaso. 

8. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych na 2017 rok. 

9. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. 

10. Sprawy różne. 

 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

Brak zgłoszeń. 

 

5. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie na 2017 rok. 



 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty bez 

uwag 13 głosami ‘za’, 1 „wstrzymujący”.  Uchwała otrzymała Numer 269/XXXII/2017. 

 

6. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2017-2030. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty bez 

uwag 14 głosami ‘za’.  Uchwała otrzymała Numer 270/XXXII/2017. 

 

7. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie poboru podatku od nieruchomości, rolnego i leśnego  

w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wynagrodzenia za inkaso. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty bez 

uwag 14 głosami ‘za’.  Uchwała otrzymała Numer 271/XXXII/2017. 

 

8. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych na 2017 rok. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty bez 

uwag 14 głosami ‘za’.  Uchwała otrzymała Numer 272/XXXII/2017. 

 

9. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. 

Brak zapytań i uwag. 

 

10. Sprawy różne. 

Radna W.Przyborowska zaprosiła na trwający do godz. 15.00 Dzień Otwarty w Zespole Szkół Nr 2. 

 

Burmistrz J.Michalski przedstawił informacje i zaproszenia: 

1) Zaproszenie na obchody uroczystości 3 Maja i towarzyszące imprezy „Art. Majówka” przy ŻOK, 

2) Na terenie szkół i przedszkoli odbywa się akcja „Rowerowy Maj”: można dojeżdżać na rowerach, 

rolkach, hulajnogach i za każdy przyjazd otrzymuje się znaczki – najlepsi otrzymają atrakcyjne nagrody. 

Jest to już 4 edycja, w tym roku przystąpiło do niej 20 gmin z całej Polski, a pomysł wyszedł z 

Gdańska. Tworzy to wizerunek Gminy aktywnej – to się dobrze wpisuje. Dziś Radni podjęli uchwałę 

przeznaczającą duże środki na „Węzły integracyjne” 955 tys. złotych, dodatkowo 432 tys. złotych 

dostał Powiat i myślę, że to początek sporych inwestycji w trasy pieszo-rowerowe, które w tym roku 



 

rozpoczniemy. Mówiąc o inwestycjach- od 4 maja nastąpi zmiana organizacji ruchu w rejonie ulic 

Tuwima, 3 Maja, Reja, Drzymały – proszę o zapoznanie się z ulotkami lub zobaczyć relację w TV. 

 

Sołtys D.Hojarska- chciałabym podziękować Panu Burmistrzowi za bardzo szybkie działania pracowników 

Urzędu – po moim  telefonie  nastąpiła szybka reakcja i kosze zostały ustawione. 

 

Radny H.Brzozowski zwracając się do Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych: kiedy będzie zrobiona droga 

Kępiny Małe-Kępki, bo ciągniki się na niej przewracają. 

 

A.Suszek Dyrektor ZDP – prowadzimy prace na głównych arteriach, ale na tej drodze też będziemy robić 

remonty. 

 

Radna B.Gołebiowska- na zebraniu wiejskim rozmawialiśmy o moście, a na następny dzień zostało to 

zrobione – podobnie jak pobocza, za co dziękuję. 

 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił ogłoszenia o przetargach organizowanych przez 

Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. 

 

W związku z wyczerpaniem proponowanego porządku obrad Przewodniczący Rady W. Krawczyk zamknął 

obrady XXXII Sesji w dniu 27 kwietnia 2017 roku o godz. 10.30.  

 

Na tym protokół zakończono. Protokołowała: A. Żurawska-Fiałek 

 

Podpisali: 

Sekretarz Obrad       Przewodniczący Rady Miejskiej 

  

Beata Gołebiowska                Wojciech Krawczyk 


